

Ученици ОШ „Лаза Костић” на Европској недељи мобилности



Ученици ОШ „Лаза Костић” из виших и нижих разреда, као и представници Бачког парламента истоимене школе, учествовали су у разним активностима и радионицама, у оквиру кампање Европске недеље мобилности, посвећене подизању опште еколошке свести ученика и промовисању немоторизованих видова превоза у градској средини.

Паметна мобилност новобеоградских школараца ОШ *Лаза Костић*:

<https://europa.rs/pametna-mobilnost-novobeogradskih-skolaraca/>



С тим у вези, кампања Европске недеље мобилности, у сардњи са НВО „Мој лепа град”, у Блоку 19а и Блоку 23, под слоганом *Крећимо се квалитетније – штедимо енергију* имала је за циљ промовисање здравог начина живота, који се односи на безбедност деце и грађана и здравије начине кретања: пешачење, бициклирање, возња ролера, возња електричних тротинета.



Наиме, ученици П5, ОШ „Лаза Костић”, учитељице Сандра Дејановић и Маја Милетић, у Блоку 19а, спровели су разне активности промовишући еколошке начине кретања у урбаној средини, затим, је у Блоку 23 одржана радионица у којој су учествовали ученици секције - Шта знаш о саобраћају, ментор, Данијела Драгићевић. Ученици VI и VII разреда ОШ „Лаза Костић”, показали завидно знање о саобраћајним прописима.



У оквиру ЕУ недеље мобилности одржана је и радионица о могућности уштеде горива и што мање зависности од употребе аутомобила. Тим поводом, ученици V₄, разредни старешна Марија Шаљевић ОШ „Лаза Костић”, као и представници Бачког парламента горенаведене школе, су се електричним аутобусом превезли до ЕУ инфо центра и учествовали у интерактивној радионици. Радионице са ученицима је реализовао Огњен Тодоровић, начелник Одељења за урбану мобилност Секретаријата за саобраћај Града Београда.



Александра Тошић, в. д. директорке ОШ „Лаза Костић“, тим поводом је изјавила: „Ове године учествује око сто ученика. Јако нам је важно да везу између блока 19 и 23 прикажемо као путеве безбедности – да деца науче да прелазе те фреквентне раскрснице безбедно и пажљиво, а уједно да штеде енергију, да користе своје ногице, бицикле, тротинете, што мање да иду аутомобилима, а да што више буду активни”.

Паметна мобилност новобеоградских школараца:https://youtu.be/LocwbRvX8ks?si=ms_ZRfy8MfrE-h8J



Ђачки парламент

ОШ „Лаза Костић”

Сарадња између ученика и наставника кроз Парламент, вршњачка едукација, подизање еколошке сести ученика као и реализација пројеката у сарадњи са органима школе, само си неке од тема којима се представници Парламента баве.



Прилог приредили ученици новинарске секције: Симона Комлен 7/1, Софија Денић, 7/1, одељенски старешна 5/4 Марија Шаљевић, координатор Парламента и уредник новинарске секције: Даниела Миловановић